
ОПРОВЕРЖЕНИЕ 
к справке и.о. начальника ОП по Советскому району УВД РФ по г.Махачкале 

подполковника полиции Курбанова М.М. от 11.07.2016г., 
представленной в суд в отношении Магомедова М.В. 

Представленная справка содержит недостоверные и вымышленные сведения в отношении 
Магомедова Магомеда Валентиновича, 03.07.1984г.р., прож. по адресу; г.Махачкала, ул.1-я Родниковая, 
д.19, кв.12. 
В справке указано (орфография ^ Фактические обстоятельства 
сохранена) 

1. «Состоит на 
профилактическом учете по 
категории «Экстремист»... 
Придерживается религиозно 
экстремистских взглядов, 
активно высказывает 
критику в действия 
сотрудников 
правоохранительных 
органов.» 

2. «Характеризуется как 
скрытый, хитрый, склонный 
к деструктивным и 
провокационным 
действиям. Дружеские 
отношения поддерживает с 
приверженцами религиозно 
экстремистских течений.» 

«Неоднократно попадал в 
поле зрения сотрудников 
правоохранительных 
органов.» 

Магомедов М.В. придерживается умеренных взглядов, следует 
мнению признанных исламских ученых, встречается с 
руководством как муфтията Дагестана, так и с муфтиями регионов 
России. Тому доказательством публикации в СМИ и социальных 
сетях Интернет (прилагаются). 
На профилактический учет как «экстремист» Магомедов М.В. был 

! поставлен незаконно, только после задержания его 11 мая, до 
дня задержания со стороны полиции к нему претензии никогда 
не предъявлялись. 

С положительными характеристиками Магомедова М.В. 
выступили имамы мечетей поселков Тарки, Альбурикент, 
Семендер, мечети «Ихсан» по ул.1-я Шоссейная, д.16 имам 
мечети и обш,ественный совет «Тангъим» по 

\, сопредседатель Совета муфтиев России, 
главный муфтий, председатель Духовного управления Азиатской 
части России, шейх Нафигулла Аширов, жители поселка и 
участковый уполномоченный полиции по месту жительава. 
Также положительную характеристику Магомедову представил 
полковник милиции в отставке Ахмедов С.С, проработавший 
более 40 лет в органах ВД, бывший заместитель начальника 
экспертно-криминалистического центра МВД по РД. 
Получается, что согласно справке полиции все эти люди и многие 

; знакомые Магомедова М.В. являются приверженцами 
религиозно экстремистских течений? 
Ни одного случая попадания в отделы полиции, приводов, 
задержаний со стороны сотрудников правоохранительных 
органов в отношении Магомедова М.В. нет. 
Контактирует с различными представителями 
правоохранительных структур - ни с чьей стороны не были 
высказаны претензии. 

4. «Ведет вербовочную работу 
в частности в сети интернет... 
выкладывая статьи в 
которых искажаются 
сведения и тем самым, 
очерняет действие 
сотрудников 
правоохранительных 
органов.» 

Ни одного факта, подтверждаюш,его такое заявление нет -
Магомедов М.В. никакую вербовочную работу не ведет, ничего 
подобное ему никогда не инкриминировалось. 
Признает важность и полезность работы правоохранительного 
блока. Выступает лишь против незаконных действий со стороны 
отдельных сотрудников полиции. 
Активно заш,иш,ает законопослушных веруюш,их от произвола и 
беззакония со стороны отдельных сотрудников полиции, 
призывая прихожан мечети заш,иш,ать свои законные права через 
обращения в суд, прокуратуру, адвокатов - не через митинги и 

Этот материал выпущен МОО ПЦ "Мемориал", который внесен в реестр, предусмотренный ст. 13.1.10 ФЗ "Об НКО". Мы обжалуем это решение.



1 демонстрации, хуже того, вооруженное сопротивление, а 
1 
I исключительно мирным, законным путем. 

Он не испь1тывает ненависти к сотрудникам полиции — ни разу не 
привлекался к уголовной ответственности, является 
законопослушным гражданином: дедушка Магомедова, Алаутдин 
Магомедов, долгое время работал в системе МВД СССР, был 
начальником милиции Магарамкентского, Хивского, Агульского 
районов — его портрет висит в музее МВД; жена Магомедова — 
дочь погибшего при исполнении сотрудника МВД РД, фамилия 
которого занесена в список на памятнике перед зданием МВД РД. 5. «Часто выезжает за пределы 

Российской Федерации, в 
частности Турцию, Стамбул, 
ОАЭ, Каир, Египет. 
Занимается 
предпринимательской 
деятельностью и настойчиво 
ведет агитацией молодежи к 
нетрадиционному течению в 
Исламе «салафизма».» 

6. «...активно помогает 
деньгами, 
стройматериалами и всякой 
помощью в строительстве 
мечети...» 

7. «Распространяет 
религиозную литературу, а 
также листовки, в которых 
описано каким образом и 
кому обращаться 
прихожанам мечети 
который состоят на 
профилактическом учете 
АБД «Дагестан» ИЦ МВД по 
РД.» 

8. «...собирает людей 
прихожан мечети, кто 
состоит на 
профилактическом учете 
АБД «Дагестан» ИЦ МВД по 
РД по категории 
«экстремист», в 
последующем направляет их 
в правозащитную 
организацию "Мемориал". . . 
и в "Центр примирения".. . в 
последующем, чтоб они в 
обязательном порядке 
обращались с письменным 
заявлением в прокуратуру 
Республики Дагестан.» 

Кроме поездки в паломничество, как и многие миллионы 
' мусульман, за пределы России совершил поездку только один раз 

- в Турцию, в составе официальной делегации муфтията Северной 
Осетии. Ни в Каир, ни Египет, ни в ОАЭ Магомедов М.В. никогда 

\е выезжал. Магомедов М.В. никогда не вел, нет и не может быть 
! ни одного факта его агитационной деятельности к запрещенным в 

России религиозным течениям. Ярлыки "суфизм", "салафизм" и 
другие " и з м ы " на совести составителей справки. 
До сфабрикования уголовного дела Магомедова М.В. никогда не 
привлекали даже за административные правонарушения. 
Ничего незаконного в этом нет. 
К Магомедову М.В. обращаются прихожане по вопросам помощи 

• в строительстве мечети, которым он дает информацию, о 
необходимых для строительства материалах. 

Распространением религиозной литературы Магомедов М.В. не 
занимается. 
Буклеты с порядком обжалования незаконных действий по 
постановке на профилактический учет не являются 
противозаконными - в них содержится разъяснительная 
информация о том, в какие правоохранительные органы и с какой 
формой заявлений следует обращаться гражданам в случае 
нарушения их прав. И при том только законными методами, а не 
наоборот. 

См.выше. 
С связи с многочисленными обращениями прихожан мечети 
Магомедов М.В. занимается разъяснительной работой по 
описанию законного порядка обжалования незаконных действий 
сотрудников полиции при постановке на профилактический учет, 
При этом он никогда не призывал к незаконным действиям. 
Если призыв недовольных людей обраться в прокуратуру и суды, 
в правозащитные организации, действующие согласно закона -
это преступление, то пусть и.о. начальника отдела полиции 
укажет законные пути для пресечения их беззакония. 
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9. «...занимается агитацией и 
пропагандой идей 
религиозно экстремистской 
течения среди молодежи 
Республики Дагестан. 
Крупных количествах 
закупает религиозно 
экстремистскую литературу, 
которую распространяет 
среди молодежи с целью 
вербовки новых 
приверженцев религиозно 
экстремистских течений.» 

См. выше. 
Магомедов М.В. никогда не занимался агитацией и пропагандой 
идей экстремизма, напротив - получает угрозы со стороны 
приверженцев экстремистских течений за свою 
последовательную позицию по борьбе с экстремизмом и 
радикализмом, участие в обш,ественных мероприятиях по 
профилактике и противодействию данных явлений. 
Подтверждение этому - его публикации. 
Магомедов никогда не закупал и не распространял религиозную, 
экстремистскую литературу, тем более с целью вербовки - это 
беспочвенная, не имеюш,ая никакого основания клевета, попытка 
очернения Магомедова, 

10. «...ведет деятельность по 
сбору денежных средств на 
строительство мечети...» 

11. «После задержания имама 
салафитской мечети 
"Восточная" в г.Хасавюрте, 
Магомедов М.В. призывал 
молодежь собираться на 
несанкционированный 
митинг, а также к массовым 
беспорядкам.» 

См. выше. 
Сбором денежных средств на строительство мечети Магомедов 
М.М. не занимается. А если даже он занимался бы сбором 
денежных средств для строительства мечети - что в этом 
незаконного? 
Магомедов М.В. не призывал кого бы то ни было на 
несанкционированные митинги и массовые беспорядки. 
Магомедов М.В. является сторонником исключительно законных 
методом защиты нарушенных прав. Полиция в своей справке 
сама это подтверждает. 

12. «В ходе проведенных 
оперативно-розыскных 
мероприятий 11.05.2016 
года совместно с 
сотрудниками ЦПЭ МВД по 
РД, УФСБ РФ по РД о/у ОГ 
ВОГО... был задержан» 

В материалах уголовного дела обстоятельства задержания 
Магомедова М.В. сфальсифицированы и не соответствуют 
действительности. Многочисленные нарушения закона входе 
следствия свидетельствуют о необъективности и предвзятости 
проводимого расследования. 
Наряду с многими серьезными примерами сфабрикованности 
дела, приводим один из казусных примеров: по материалам 
следствия "белый бумажный сверток с веществом растительного 
происхождения желто-зеленого цвета со специфическим запахом 
(понятно, "спайс") обнаружен в левом кармане брюк 
Магомедова". А по утверждению Магомедова на суде, в его 
брюках левый карман вообще отсутствует. 
Указание об участии в задержании Магомедова работников 
такого серьезного ведомства как УФСБ РФ по РД в столь явном 
фарсе вызывает большое сомнение. Думается, что это специально 
указано для давления на суд. 

Исходя из вышеперечисленных положений представленной справки и опровержения этих 
сведений, можно констатировать, насколько скудны, зачастую доходившие до нелепости аргументы в 
попытке создать отрицательный образ человека. При этом не гнушаются явной дезинформации 
вышестоящих инстанций и судебных органов, искусственно создавая впечатление о Магомедове М.В., 
как об общественно опасном человеке с ярлыком «экстремиста» со всеми вытекающими из этого 
последствиями. 

Магомедов М.В. был подвергнут уголовному преследованию со стороны сотрудников полиции 
именно за свою позицию по отстаиванию нарушаемых прав верующих, снятию с «профилактического» 
учета и освещению массовых задержаний прихожан, борьбой с произволом злоупотребляющих своими 
возможностями сотрудников полиции. 
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